



БОЛЕЕ ТРЁХСОТ ЧЕЛОВЕК

Из ветхого и аварийного жилья в Арамиле передут в комплекс из трех домов, строительство которых полным ходом идет на улице Красноармейской. Об этом и многом другом поговорим в нашем традиционном обзоре минувших семи дней.

23 ИЮЛЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

В понедельник 23 июля глава Арамилского городского округа Александр Прохоренко принял участие в совещании, проходившем в администрации губернатора Свердловской области. Главными темами стало начало учебного года и подготовка к отопительному сезону. Если говорить о Арамиле, то в школах и детских садах работа ведется в плановом режиме, проводятся текущие ремонты, хотя не везде они близки к завершению. Что касается начала отопительного сезона, то МУП «ЖКХ г. Арамил» вскоре заканчивает свою хозяйственную деятельность, и объекты водо- и теплоснабжения будут переданы новому муниципальному предприятию «Арамил-Тепло». Решение региональной энергетической комиссии об утверждении тарифов на теплоснабжение, холодное и горячее водоснабжение принято 31 июля, но на момент сдачи выпуска в печать детальной информации еще не было. Сообщено об этом будет дополнительно.

24 ИЮЛЯ ВТОРНИК

Во вторник 24 июля губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев провел видеоконференцию с главами муниципальных образований Свердловской области, где главным вопросом стало оповещение населения при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций. В ее рамках был представлен доклад ГУ МЧС, в котором было отмечено, что на территории области установлено 1208 электросирен, 776 из них включены в систему централизованного оповещения. В самой системе задействовано 194 радиотрансляционных узла, в них в свою очередь включено 285 025 радиоточек. Тем не менее, проблема реконструкции региональной системы оповещения остается актуальной, и стоимость этих работ в масштабе области составляет примерно 164,5 млн. руб.

В этот же день глава округа Александр Прохоренко провел встречу с руководством компании «Виктория» - эта организация занимается строительством многоквартирных домов для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. Главным вопросом стало предоставление жилья для детей-сирот, в рамках поддержки этой категории населения на сегодняшний день 14 человек имеют право получить квартиру в Арамиле. Руководство «Виктории» выразило готовность участвовать в конкурсе по предоставлению жилья. Причем, расчет сделан на то, что все 14 человек получают его уже в этом году.

25 ИЮЛЯ СРЕДА

В среду 25 июля состоялась рабочая встреча глав сразу нескольких муниципальных образований с заместителем председателя правительства Свердловской области Сергеем Зыряновым и заместителем министра энергетики и ЖКХ Андреем Кислицыным. Участие в ней принял глава Арамилского городского округа. Речь здесь шла о состоянии жилищно-коммунального хозяйства, участии территорий в целевых программах и в очередной раз о подготовке к отопительному сезону.

Затем Сергей Зырянов и Андрей Кислицын посетили Арамил, в ходе визита побывав сразу на нескольких строящихся объектах. Отдельное внимание было уделено району СХТ, а точнее территории, где ведется строительство комплекса «Солнечный дом». В частности, гости осмотрели, как продвигается постройка плавательного бассейна, детского сада на Свердлова, 22, а также побывали в котельной №8. Глава округа Александр Прохоренко подробно рассказал о планах развития микрорайона, отдельно остановившись на переселении жителей из аварийных домов на улицах 1

Мая и Текстильщиков. В конце визита гости также побывали на улице Рабочей, где сейчас близятся к завершению работы по замене дорожного полотна. Если говорить об итогах этого дня, то заместитель председателя правительства Свердловской области и заместитель министра энергетики и ЖКХ обещали оказать содействие в реализации планов по строительству трансформаторной подстанции на улице Рабочая и в постройке четвертого этапа водовода, который пройдет по правобережной части Арамиле. Также было обещано помочь наладить поставку в Арамил железобетонных изделий. Они необходимы для строительства детских садов на Свердлова, 22 и Рабочей, 129 А, и их нехватка сейчас значительно тормозит ход работ.

26 ИЮЛЯ ЧЕТВЕРГ

В четверг 26 июля прошло селекторное совещание с представителями главного управления МЧС России по УрФО, где были подняты вопросы создания системы оповещения при угрозе чрезвычайных ситуаций, работа единой диспетчерской службы, а также профилактика возникновения ЧС и их ликвидация на территории муници-

пальных образований. Также в этот день подобное совещание проводилось самим федеральным министерством чрезвычайных ситуаций, где ситуация была обозначена уже в масштабе целой страны. На данный момент наиболее напряженная ситуация сложилась в Томской области, где горит более восьми тысяч гектаров тайги. В случае Свердловской области серьезных угроз пока не наблюдается, ситуация стабильная, чему значительно способствовало установление дождливой погоды.

27 ИЮЛЯ ПЯТНИЦА

В пятницу 27 июля глава городского округа провел встречу с представителями «Арамилского авиационного ремонтного завода», в числе которых был генеральный директор «ААРЗ» Сергей Маслов. На этой встрече необходимо было решить, кто будет теплоснабжающей организацией в районе Гарнизона: авиаремонтный завод либо новый МУП «Арамил-Тепло». Решено было остановиться на том, что эту функцию возьмет на себя муниципальное предприятие, а расщепление платежей будет происходить автоматически, по пропорциональному принципу. Тем более, что законом предписывается наличие на территории единой теплоснабжающей организации. Итогом встречи стала договоренность о подписании соглашения о намерениях. Также в пятницу Александр Прохоренко побывал на строительстве трехэтажек, предназначенных для переселения жителей 10 домов, признанных аварийными. Стройка на Красноармейской, 118 сейчас находится в стадии нулевого цикла, здесь возведены фундамент и колонны цокольного этажа. В случае двух других домов готовится площадка, для одного из них уже вырыт котлован. Строители немного отстают от графика, хотя работы ведутся семь дней в неделю - с восьми утра и до восьми вечера. Сдать все три дома по плану должны в ноябре, после чего в новые квартиры въедут более 300 человек.

НА ФОТО:

Александр Прохоренко, заместитель председателя правительства Свердловской области Сергей Зырянов и заместитель министра энергетики и ЖКХ Андрей Кислицын



Анонс

ПРОЙДЁТ В ПЕРВУЮ НЕДЕЛЮ АВГУСТА

3-4 августа - этап Чемпионата России по автокроссу.
Место проведения: Автомобильно-спортивный комплекс г. Арамил.
Начало: 3 августа с 15:00, 4 августа с 8:00.

4 августа - праздничная программа, посвященная Дню железнодорожника. Место проведения: п. Арамил, территория школы № 3. Начало в 13:00.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

По данным Российского комитета ветеранов войны более полумиллиона солдат и офицеров, погибших в годы Великой Отечественной, до сих пор считаются пропавшими без вести.

Семьи безвестно павших защитников Отечества в 40-е и 50-е годы считались семьями "врагов народа". Согласно архивным данным, военнослужащие, пропавшие без вести, фактически не вернулись из боя, героически защищая Отечество. Установить имена и судьбы этих солдат и офицеров, восстановить социальную справедливость, защищенность членов семей военнослужащих - долг государства. Эту государственную задачу решают молодые люди - члены поисковых отрядов. С 9 по 26 августа 2012 года поисковый отряд "Надежда" Арамилского городского округа будет принимать участие во Всероссийской "Вахте Памяти - 2012" г. в Зубцовском районе Тверской области. Руководитель отряда: Ковалек Татьяна Валерьевна.